



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

19/03/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 一月份至三月份之《读祷长》)

1. 经上记着说 (路加福音 10:25-28, 申命记 9:7-10)

律法师所问的问题必然会引起那些认真思考、看透人一生的徒然与空虚的共鸣。但我们必须以真诚的态度来问这个问题, 而不是像那律法师一样为了试探主。让我们认真地向主提出这个问题: “主啊, 我该做什么才可以承受永生?”

今天, 若耶稣现身和你在一起, 你想祂会如何回答? 祂会回答“教会怎么说”还是“你的牧师怎么说”呢? 我们确信我们的主不会如此问。祂更不会让我们去求问那自认无可指摘的教宗。关于永生的事只属于神: 唯有祂有答案。

我们的主在第 26 节所说的话奠定了基督教信仰最重要的基本原则, 这些是值得我们一起研读思考并衷心接受的。主对律法师说: “律法上写的是什麼? 你念的是怎样呢?” 那些寻求永恒生命的就该这样问。神已将一切“白纸黑字”地写下, 至高者的话语, 可靠、坚定, 不容任何人更改或伪造。石版上的律法原文是神“用指头写的”, 不包含人的意见。

当今教会的兴衰都基于这重要原则。教会领袖若只以神的话语为基础 (“唯独圣经”), 就好比一个聪明人, 把房子盖在磐石上, 即主耶稣基督。他的工作会持久。然而, 当今的教会领袖 (牧师、神父、主教) 不再这样做。他们凭自己的聪明与理解, 引进所谓的“现代思想”、“教会传统与教条”、“新神学”以及其他圣经以外的想法。近来的现代“说方言者”经常“预言”, 并归之为圣经权威: “耶和華如此说”!

我们的主给了我们一个绝对无误的原则。让我们遵守它。“经上记着说!”。“唯独圣经” - 唯有神的话语是我们绝对可靠的指导。

默思: “耶和華啊, 你的话安定在天, 直到永远。”

2. 吃饭与教导 (路加福音 14:1-14, 箴言 11:24-28)

到法利赛人首领家里去吃饭让我们的主有机会教导重要真理, 祂从不错过这样的时机。

(a) 关于安息日。对于那些“窥探祂”, 策划阴谋试探祂如何做以摧毁祂的, 我们的主是何等的耐心。祂问他们: “安息日治病, 可以不可以?” 他们绷着脸不言语, 律法师害怕表示自己的意见而拒绝回答。但主知道安息日与否法利赛人与律法师必毫不犹豫地救助那愚蠢的牲畜。他们只顾他们自己的利益。这同样的人道当应用在解救人的痛苦。

(b) 真正的谦卑。人天生都是会吹捧自己。他为自己制造“身份”。他好高骛远、说大话、好逞强, 但这些越加显出他的渺小。我们的主观察到有些来客拣择预定给贵宾 (特别尊贵的人) 的首位。这些客还没坐稳, 就有官员客气地要他们“让位”并带领他们到正确的位子。当受邀做客时, 若是先坐在末位, 之后让主人请到“贵宾席”, 那就得体多了。“因为, 凡自高的, 必降为卑, 自卑的, 必升为高。”

(c) 真正的慷慨行为。真正的慷慨不在于大摆筵席或主办商业晚宴, 而是考虑宴请那贫穷的、残废的、有缺陷的。无论是施舍 (暗中) 或是邀请他们吃晚餐、或赠送食品, 都要像是给主做的, 不可“炫耀”也不用张扬。我们的主说: “这些事你们既做在我这弟兄中一个最小的身上, 就是做在我身上了” (马太福音 25:40)。“到义人复活的时候”我们就会得着报答。

祷告: 主啊! 教我学习谦卑, 不断学习, 一直施与。

3. 神还是该撒？（路加福音 20:20-26，罗马书 13:1-7）

对峙不断加剧，但祭司长与文士因惧怕百姓，就没有下手拿耶稣。他们是多么憎恨耶稣向他们传真道。（即使在今天，当真理扎心时人们就憎恨真理。）因此，他们选择不正面起冲突，而是利用诡计：他们打发奸细，要在耶稣话上得把柄。

(a) 诡计多端的话。那些奸细，就像所有的奸细一样，善于谄媚，企图误导与消除戒备之心（不晓得耶稣是谁）。“我们纳税给该撒，可不可以？”，奸细以为如此可以让耶稣陷入困境。祂若说可以就是对国家不忠。若说不可以必致使祂被罗马人定叛逆之罪。无论怎么回答，必定让犹太人有足够的理由捉拿祂。

(b) 神的智慧。犹太人被不信蒙蔽，没有意识到耶稣总为神的能力，神的智慧（哥林多前书 1:24）。被造的凡人想要试探全能的创造主是徒然的！“深哉，神丰富的智慧和知识！他的判断何其难测！他的踪迹何其难寻！”（罗马书 11:33）。主对无知的奸细说：“该撒的物当归给该撒，神的物当归给神。”。他们当下就闭口无言了。

(c) 基督徒的责任。在这个世界，基督徒要忠于两种权柄所以就有双重责任。我们根据圣经的律法、福音以及书函的教导忠于神，我们的创造主与救赎主。对于世上的权柄，我们也要同样忠心并交付法定的税收。“凡人所当得的，就给他。当得粮的，给他纳粮；当得税的，给他上税；当惧怕的，惧怕他；当恭敬的，恭敬他。”（罗马书 13:7）。两者互不抵触。

默思：好公民还是能当好基督徒。

愿神赐福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（三月份）

金句背诵

（诗篇 119:101-102）

我禁止我脚走一切的邪路，为要遵守你的话。
我没有偏离你的典章，因为你教训了我。

（诗篇 119:103-104）

你的言语在我上膛何等甘美，
在我口中比蜜更甜！
我藉着你的训词得以明白，
所以我恨一切的假道。

读经运动

旧约圣经：诗篇第 82 至 87 篇

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：诗篇第 79 至 85 篇

